

**Повідомлення**  
**про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати**  
**фонду операцій з нерухомістю) емітента**

**I. Загальні відомості**

1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство "Чернігівський завод "Металіст"
2. Код за ЄДРПОУ: 02972523
3. Місцезнаходження: вул. Промислова, буд. 7, м. Чернігів, 14017
4. Міжміський код, телефон та факс: (04622) 4-40-60
5. Електронна поштова адреса: metalist@athost.info
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: metalist.athost.info
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю відповідно до вимог глави 2 розділу III Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 № 2826: відомості про зміну складу посадових осіб емітента

**II. Текст повідомлення**

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) припинено повноваження Голови Наглядової ради Єрка Тараса Івановича на підставі його відповідної письмової заяви. Він перебував на цій посаді з 29.03.2012, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, не володіє акціями емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано.

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) припинено повноваження члена Наглядової ради Муригіна Дмитра Володимировича на підставі його відповідної письмової заяви. Він перебував на цій посаді з 29.03.2012, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, не володіє акціями емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано.

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) припинено повноваження члена Наглядової ради Величко Галини Володимирівни на підставі її відповідної письмової заяви. Вона перебувала на цій посаді з 29.03.2012, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, не володіє акціями емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано.

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) припинено повноваження Голови Ревізійної комісії Уляненко Ірини Олександрівни на підставі її відповідної письмової заяви. Вона перебувала на цій посаді з 03.03.2011, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, володіє 0,0004% акцій емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано.

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) припинено повноваження члена Ревізійної комісії Піц Тамари Юріївни на підставі її відповідної письмової заяви. Вона перебувала на цій посаді з 03.03.2011, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, не володіє акціями емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано.

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) обрано Голову Наглядової ради Мірошниченко Ірину Іванівну в зв'язку з вакантністю цієї посади. Вона обрана безстроково, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, не володіє акціями емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: фахівець з продажу, ПАТ «Рекламний комбінат».

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) обрано члена Наглядової ради Пономаренко Юлію Вікторівну в зв'язку з вакантністю цієї посади. Вона обрана безстроково, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, не володіє акціями емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: працює за контрактом, ПАТ «Рекламний комбінат».

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) обрано члена Наглядової ради Тарасовця Олександра Миколайовича в зв'язку з вакантністю цієї посади. Він обраний безстроково, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, володіє 48,6498% акцій емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: директор, ПАТ «ЧБ «Спорттовари».

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) обрано Голову Ревізійної комісії Ющенко Наталію Олексіївну в зв'язку з вакантністю цієї посади. Вона обрана безстроково, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, не володіє акціями емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: фахівець з комп'ютерної графіки, ПАТ «Рекламний комбінат».

За рішенням Загальних зборів акціонерів (протокол від 15.04.2014 № 19) обрано члена Ревізійної комісії Салай Лілію Володимирівну в зв'язку з вакантністю цієї посади. Вона обрана безстроково, не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, не володіє акціями емітента. Згоди на розкриття паспортних даних особою не надано. Посади, які обіймала особа протягом останніх 5 років: дизайнер, ПАТ «Рекламний комбінат».

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

2. Найменування посади:

В.о. директора

М.А. Ільїн

15.04.2014